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                                                           Занятие № 33

Дата, время проведения 21.01.2021. 1 группа 15.15.-17.50 (10 мин.перерыв ).                         

Тема: Технологический этап.

Цель занятия: Изучение технологических операций.

Задачи:

образовательная - ознакомить воспитанников с технологическими операциями, 

необходимыми для практической реализации проекта.

развивающая - способствовать творческой самореализации, развитию творческого 

воображения и художественного вкуса, навыков логического мышления.

воспитательная - воспитать трудолюбие, аккуратность, целеустремленность

Объект труда: проектная работа

Материально-техническое оснащение:

     Материалы и инструменты: игла, пяльцы, ножницы, карандаш, ткань, нитки мулине.

Тип занятия: комбинированный

Ход занятия:

1.Организационно-подготовительная часть.

      1.1. Контроль посещаемости.

      1.2. Проверка готовности к занятию.

      1.3.Повторение пройденного материала.
 

На сегодняшнем занятии мы рассмотрим технологические операции, которые вам

понадобятся  в  процессе  работы  над  творческим  проектом,  вспомним  технологию

выполнения основных контурных стежков.

1. «Вперед иголку»

Шов используется для обозначения контуров. Стежки делаются одинаковыми с лицевой и 

изнаночной стороны. Расстояния между стежками надо делать равномерными.



2. «Назад иголку»

Шов используется для контуров. Необходимо сделать ход иглой вперед, затем вернуться к

предыдущему фрагменту. В результате получается непрерывная линия. Расстояния 

одинаковые.

3. «В раскол»

Таким способом вышиваются контуры и заполняются участки. Нужно сделать один 

стежок вперед, затем расщепить его с изнаночной стороны иглой. В результате получается

плотный непрерывный шов.

4. «Стебельчатый»



Способ подходит для обозначения стеблей и листов растений. Техника схожа с 

предыдущей, но игла проходит не внутри стежка, а рядом с ним.

 «Тамбурный»

Используется для контуров и других линий. Нужно положить нить под иголку в виде 

петельки. Игла с изнаночной стороны должна выйти немного вперед, но внутри петли.

2.Практическая  часть.

     2.1.Вводный инструктаж. Самостоятельная работа учащихся.

           Задание: выполнить образцы контурных швов.

      2.2.Самостоятельная работа учащихся.  Текущий инструктаж с использованием Viber.

3.Организационно-заключительная часть. 

       3.1.Заключительный инструктаж. 

              Обсуждение типичных ошибок. Подведение итогов, общая оценка.

       3.2.Домашнее задание:                                            

.      3.3. Уборка рабочих мест.

Источник информации: https://casual-home.ru/rukodelie/vyshivka-gladyu/


